

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat 2019. szeptember 10-i üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Schalpha Anett, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelent részönkormányzati tagokat. Megállapította, hogy a részönkormányzat 2 fő megjelenésével határozatképes. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Kultúrház bérbeadása lakossági fórumra
2. Appl Gábor területvásárlási kérelme

1. napirend: Kultúrház bérbeadása lakossági fórumra

Schalpha Anett elmondta, hogy Jurinovits Miklós azzal a kéréssel kereste meg, hogy szeptember 17-én szeretne lakossági fórumot tartani a kultúrházban. Az a véleménye, hogy mivel ez egy pár órás használat lenne, ezért nem a korábban megállapított bérleti díjat kellene vele megfizettetni, hanem egy alacsonyabb összeget. Az a javaslata, hogy 5000,- Ft-ért adják ki a kultúrházat.

Mivel az ügyben egyéb javaslat nem volt, így kérte a tagokat, hogy az ügyben hozzanak határozatot.

A részönkormányzat egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

10/2019. (IX. 10.) MJRÖ. sz. határozat

A Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat úgy döntött, hogy a Kultúrházat 2019. szeptember 18-ra bérbe adja Jurinovits Miklós részére lakossági fórum tartására.

A bérleti díjat – a 82016. (XII.06.) MJRÖ határozatban megállapítottaktól eltérően – 5.000,- Ft-ban határozza meg.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről a pénzügyi irodát tájékoztassa.

Határidő: 2019. szeptember 15.

Felelős: Schalpha Anett

2. napirend: Appl Gábor területvásárlási kérelme

Schalpha Anett elmondta, hogy Appl Gábor Iskola u. 25. sz. alatti lakos szeretné megvásárolni az Iskola utcában található 2602 hrsz-ú, 580 m² nagyságú „beépítetlen terület” megnevezésű belterületi ingatlant.

Komló város jelenleg érvényben lévő szabályozási terve az ingatlant kertés mezőgazdasági terület (Mke) övezetbe sorolja. A kérelmező az övezetnek megfelelően, mezőgazdasági célra kívánja hasznosítani a területet a szomszédos saját tulajdonú ingatlanával együtt, ahogy azt eddig is tette. Ugyanis évek óta ő bérlé ezt a területet az önkormányzattól.

Mivel a részönkormányzatnak véleményezési joga van a területén lévő ingatlan hasznosítása esetén, ezért kéri a tagokat, hogy az ügyben hozzanak határozatot.

A részönkormányzat egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

11/2019. (IX. 10.) MJRÖ. sz. határozat

A Mecsekjánosi Településrészi Önkormányzat egyhangúan úgy határozott, hogy Komló Város Önkormányzata Appl Gábor részére értékesítse a komlói 2602 hrsz-ú, 580 m² nagyságú ingatlant.

Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről Komló Város Önkormányzatát tájékoztassa.

Határidő: 2019. szeptember 20.

Felelős: Schalpha Anett

Mivel egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Schalpha Anett megköszönte a részvételt és az ülést lezárta.

k.m.f.

Jegyzőkönyvet összeállította:

Kispálné Salamon Éva
jegyzőkönyv-vezető

